



斯里蘭卡工場  
譚慧儀代禱信 (19)  
2020年1月

親愛的牧者與弟兄姊妹：

祝各位新年快樂！主恩滿溢！2020年一開始斯里蘭卡工場就充滿歡樂與感恩...

Hendala 浸信會傳統元旦崇拜後，200 本地信徒於新年凌晨在主任牧師花園開茶會慶祝；1月12日主日下午香港人李婆婆在三名子女與華人教會幾位信徒見證下，在家中接受楊牧師施行灑水禮，歸於基督名下，成為第一華人浸信會會友名冊上第四位新葡；1月20日與到訪好友探訪南部漢班托塔「微笑蘭卡」學校，在家長會分享勉勵信息，鼓勵他們讓孩子天天上學接受教育，就如在白紙塗上美麗色彩，也重申建立良好親子關係之重要；1月21日晚上僧迦羅孩子詩班為我預備了神秘生日派對，送上煙花蛋糕、自製賀卡和禮物，教我既感動又開心；1月26日大年初二主日，第一華人浸信會聖壇前首次貼上賀年對聯：「愛人愛神愛教會，同心同工同蒙恩。」禮堂馬上充滿中國色彩及屬靈氣氛！

人生如戲，不同的情節，交替著福與禍：1月16日早上我的福音車在往可倫坡市中心探訪途中再遇魯莽司機猛力碰撞，整個右側倒後鏡飛脫，我雖受驚卻平安無恙。當時有好心路人（本地女士）自願作目擊證人並幫助我報警及通知保險公司，剛來訪的朋友以英語作我發言人，亦感激浸聯會會長與秘書馬上放下手頭工作，趕來支援。交通意外同一天晚上，我收拾心情參加中國大使館主辦一年一度的賀年晚會，超過600位華人赴會，新任斯里蘭卡總統也在場，衣香鬢影，氣氛熱鬧。當晚部份華人兒童音樂班的家長與孩子都在場，也有幾位第一華人浸信會的信徒參加。1月27日晚上，斯里蘭卡新聞公佈發現首宗新型肺炎確診個案，患者是43歲來自湖北女士。這個消息使蘭卡每個人都提高警覺，口罩頓時搶購一空！基於安全理由，原定於2月2日舉行的第一華人浸信會五周年堂慶感恩崇拜順延到2月9日舉行。

2020年1月已有如此豐富經歷，有歡樂窩心的，有驚心動魄的！世事常變，誰曉得明天如何？只管努力為主而活，趁白日多作主工！

我不知明天的道路，每一天只為主活。  
我不借明天的太陽，因明天或許陰暗。  
我不要為將來憂慮，因我信主的應許，  
我今天要與主同行，因祂知前面如何。  
有許多未來的事情，我現在不能識透，  
但我知誰管著明天；我也知誰牽我手。  
（節錄自詩集：青年聖歌 II, 122）

代禱事項：

一、個人

1. 求主賜身體健康，免受病毒感染，天天有心力和靈力事奉。
2. 求主增強我的駕駛技巧，行車的忍耐力與認路能力，也保守我的安全。

二、宣教工場（斯里蘭卡第一華人浸信會）

1. 求主保守洗禮後的李婆婆對主更有信心，全然信靠主，靈命長進。
2. 在新型冠狀病毒的威脅下，教會主日崇拜受影響，願主賜肢體屬天平安。
3. 為楊牧師的經濟需要禱告，求神感動肢體奉獻資助，供應他日常基本開支。

三、跨文化體驗與服侍：

1. 繼續堅持學習僧迦羅語，努力記憶詞彙，強化語言運用。
2. 願 Hendala 浸信會兒童詩班與華人兒童音樂班孩子努力學習，發揮音樂恩賜。

主僕

譚慧儀

2020年1月28日



楊牧師為李婆婆進行灑水禮



李婆婆洗禮後合照



清早的微笑校園



微笑學校家長會分享